
PÁPA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

VÁROSFEJLESZTÉSI ÉS VÁROSÜZEMELTETÉSI  BIZOTTSÁGA 

 

Szám:  

 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

 

 

Készült: Pápai Polgármesteri Hivatal I. emeleti nagy tárgyaló teremben, a Városfejlesztési 

és Városüzemeltetési Bizottság 2019. február 12-én 800 órai kezdettel megtartott 

nyilvános üléséről. 

 

Jelen vannak:  Császár Endre bizottsági elnök 

Süle Zsolt, Domonkos László Imre, Kovács József és Baracska László 

bizottsági tagok 

  

dr. Verrasztó Norbert Károly aljegyző  

Benecz Rita emberi erőforrás osztályvezető 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

Molnár István városfejlesztési osztályvezető 

Szekeresné Markolt Zita csoportvezető 

Borisz Terézia csoportvezető 

Bakó István PVÖ. Városgondnoksága intézményvezető 

 

Távolmaradását bejelentette: Dr. Péntek Árpád, Grőber Attila és Zsegraics Gyula bizottsági 

tagok. 

 

 

 

Császár Endre bizottsági elnök 

Megállapítja, hogy a bizottság ülése határozatképes, mivel azon a bizottság 5 tagja megjelent. 

 

Megkérdezi, hogy a meghívóban jelzett napirenden kívül van-e egyéb javaslat. 

 

Miután egyéb javaslat nem érkezett, indítványozza, hogy a bizottság a meghívóban jelzett 

napirendet tárgyalja meg. 

 

Ezt követően a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

4/2019. (II.12.) VFÜB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Városfejlesztési és 

Városüzemeltetési Bizottsága az ülés napirendjét az 

alábbiak szerint állapítja meg: 

  

 



Napirendi pontok: 

1./ Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2019. (…) önkormányzati rendelet-tervezete 

Pápa Város Önkormányzata 2019. évi költségve-

téséről 

2./ Beszámoló Pápa Város Önkormányzata 

Városgondnokságának 2018. évi tevékenységéről 

3./ Beszámoló az Észak-Balatoni Térség Regionális 

Települési Szilárd Hulladék Kezelési Önkormány-

zati Társulás tevékenységéről 

 

Vegyes ügyek: 

a) Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. által benyújtandó 

pályázat támogatása 

b) Pápa Város Önkormányzatának Városgondnoksága 

alapító okiratának módosítása 

 

 

 

 

Napirendi pontok: 

1./ Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2019. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezete Pápa Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről 

 

Császár Endre bizottsági elnök 

Megkérdezi Szalai Krisztina gazdasági osztályvezetőt, hogy kívánja-e kiegészíteni az 

előterjesztést. 

 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

Elmondja, hogy nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést. 

 

Császár Endre bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

érkezett. 

 

Ezt követően a bizottság 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 1 ellenszavazattal a következő 

határozatot hozza: 

 

5/2019. (II.12.) VFÜB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Városfejlesztési és 

Városüzemeltetési Bizottsága a Pápa Város Önkormány-

zata Képviselőtestületének …/2019. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezete Pápa Város Önkormányzata 2019. évi 

költségvetéséről szóló napirendet megtárgyalta és a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 



2./ Beszámoló Pápa Város Önkormányzata Városgondnokságának 2018. évi 

tevékenységéről 

 

Császár Endre bizottsági elnök 

Megkérdezi Bakó István intézményvezetőt, hogy kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést. 

 

Bakó István intézményvezető 

Elmondja, hogy nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést. 

 

Császár Endre bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a Fő utcán a parkolások mikor fognak rendeződni? 

 

Bakó István intézményvezető 

Jelen pillanatban, mivel nincsen parkoló hely, a parkolási zónából kikerült a Fő utca. Ez pár 

lakónál okoz problémát, mert általában behajtási engedélyt kapnak azok, akik az udvaron 

tudnak parkolni. Vannak, akiknek az udvarán nincs parkolási lehetőség, ők a Nátus konyha 

elején, illetve a Csáky utcába kapnak behajtási engedélyt. Ezért, ha a fizetős parkolási 

időszakban, vagyis nappal jönnek haza, akkor viszonylag közel az ingatlanukhoz tudjanak 

leparkolni. Igazából az ő szívfájdalmuk az, hogy a teljes zónára eső parkolási bérletet nem 

kapják meg, de mivel kikerült a zónából, értelemszerűen nem kaphatnak a teljes zónára.  

 

Császár Endre bizottsági elnök 

Másik kérdése a Jókai utca parkolásával kapcsolatos. Azt látni, hogy az autósok a bejáratokon, 

járdákon állnak meg. 

 

Bakó István intézményvezető 

A bejáratokon való parkolással nem sok mindent lehet kezdeni. Elvileg a KRESZ kimondja, 

hogy mások közlekedését akadályozni nem lehet. Ez rendőrségi ügy. Azoknak kell lépni, akik 

éppen nem tudnak ki- vagy beközlekedni a kapubejárón. A másik probléma, hogy a járdára 

felállnak az autósok. Utasította a közterület felügyelőket, hogy naponta kétszer sétáljanak végig 

a Jókai utcán és hozzák meg intézkedéseiket azokkal szemben, akik felállnak a járdára. 

 

Császár Endre bizottsági elnök 

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

érkezett.  

 

Ezt követően a bizottság 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

6/2019. (II.12.) VFÜB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Városfejlesztési és 

Városüzemeltetési Bizottsága a Beszámoló Pápa Város 

Önkormányzata Városgondnokságának 2018. évi 

tevékenységéről szóló napirendet megtárgyalta és a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 

 

 



3./ Beszámoló az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárd Hulladék Kezelési 

Önkormányzati Társulás tevékenységéről 

 

Császár Endre bizottsági elnök 

Megkérdezi dr. Verrasztó Norbert Károly aljegyzőt, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést. 

 

dr. Verrasztó Norbert Károly aljegyző 

Elmondja, hogy nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést. 

 

Császár Endre bizottsági elnök 

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

érkezett.  

 

Ezt követően a bizottság 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

7/2019. (II.12.) VFÜB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Városfejlesztési és 

Városüzemeltetési Bizottsága a Beszámoló az Észak-

Balatoni Térség Regionális Települési Szilárd Hulladék 

Kezelési Önkormányzati Társulás tevékenységéről szóló 

napirendet megtárgyalta és a Képviselőtestület részére 

elfogadásra javasolja. 

 

Vegyes ügyek: 

a) Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. által benyújtandó pályázat támogatása 

 

Császár Endre bizottsági elnök 

Megkérdezi Molnár István városfejlesztési osztályvezetőt, kívánja-e kiegészíteni az 

előterjesztést. 

 

Molnár István városfejlesztési osztályvezető 

Elmondja, hogy nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést. 

 

Császár Endre bizottsági elnök 

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

érkezett.  

 

Ezt követően a bizottság 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

8/2019. (II.12.) VFÜB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Városfejlesztési és 

Városüzemeltetési Bizottsága a Pápai Víz- és Csatorna-

mű Zrt. által benyújtandó pályázat támogatása napi-

rendet megtárgyalta és a Képviselőtestület részére 

elfogadásra javasolja. 

 

 

 



b) Pápa Város Önkormányzatának Városgondnoksága alapító okiratának 

módosítása 

 

 

Császár Endre bizottsági elnök 

Megkérdezi Bakó István intézményvezetőt, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést. 

 

Bakó István intézményvezető 

Elmondja, hogy nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést. 

 

Császár Endre bizottsági elnök 

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

érkezett.  

 

Ezt követően a bizottság 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

9/2019. (II.12.) VFÜB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Városfejlesztési és 

Városüzemeltetési Bizottsága Pápa Város Önkormány-

zatának Városgondnoksága alapító okiratának módosí-

tása napirendet megtárgyalta és a Képviselőtestület 

részére elfogadásra javasolja. 

 

 

Császár Endre bizottsági elnök 

A bizottság nyilvános ülését 8 óra 6 perckor bezárja. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

 …………………………………. …………………………………………. 

 Császár Endre Kovács József 

 bizottsági elnök bizottsági tag 

 

 

 

 


